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Задания в тестовой форме 

К каждому из заданий  даны 4 ответа, из которых только один правильный. Обведите кружком номер правильного ответа.
1.  Как взаимодействуют между собой молекулы вещества?

1) притягиваются

2) отталкиваются

3) не взаимодействуют 

4) притягиваются и отталкиваются
2. Автомобиль за 5 ч проехал 300 км. Средняя скорость движения автомобиля равна: 

1) 5 км/ч

2) 36 км/ч
3) 50 км/ч
4) 60 км/ч
3. Сравните величины выталкивающих сил, действу​ющих на стальной и деревянный шарики одинакового объема, погруженные в одну и ту же жидкость.

1) силы одинаковые, так как объемы тел одинаковы   

2) сила, действующая на стальной шарик, больше, так как его плотность     

                              больше

3) сила, действующая на деревянный шарик, больше, так как его 
                              плотность  меньше
                       4) силы одинаковые, так как объемы тел одинаковые и тела погружены в  

                                одну и  ту  же   жидкость

4. При помощи крана груз весом 25 кН подняли на вы​соту 20м . Какую работу при этом совершили? (Сопротив​лением воздуха пренебречь.)

1) 50 кДж 

2)12,5кДж


3) 1,25кДж

4) 500кДж

5. В каком из приведенных примеров внутренняя энер​гия увеличивается путем совершения механической ра​боты над телом?
1) таяние льда
2) нагревание гвоздя при забивании его в доску
3) нагревание металлической ложки в горячей воде
4) выбивание пробки из бутылки с газированным напитком
6. При сушке фруктов 0,8 кг влаги обращено в пар. Считая, что удельная теплота парообразования фрукто​вой влаги при температуре сушки равна 2,4 · 106Дж/кг, вычислите количество теплоты, необходимое для сушки фруктов. 

   1) 1,92 ·103 кДж

    2) 1,92 ·106 кДж
   3) 5,01 ·104 кДж
   4) 3,42 ·103 кДж
7. Вольтметр необходим:
     1) для измерения силы электрического тока 

2) для измерения электрического напряжения

3) для поддержания в проводнике долговременного тока

4) для обнаружения в проводнике движения электронов
8. Одной из характеристик автомобиля является время t его разгона с места до скорости 100 км/ ч. Два автомо​биля имеют такое время разгона, что t1 = 2t2. Ускорение первого автомобиля по отношению к ускорению второго автомобиля:


1)  больше в 4 раза

2) больше в √2 раз

3)  больше в 2 раза 

4)  меньше в 2 раза
9. За первый час автомобиль проехал 40 км, а за следу​ющие 2ч - еще 110 км. Найдите среднюю скорость дви​жения автомобиля.

1) 40 км/ч

2) 50 км/ч

3) 110 км/ч

4) 150 км/ч
10.  В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу массой т ускорение  а .  Как изменится ускорение тела, если массу тела и действующую на него силу уменьшить в 2 раза?
1)  не изменится 
2) увеличится в 4 раза   
 3)  уменьшится в 8 раз 

 4) уменьшится  в 4 раза       
11. Один кирпич положили на другой и подбросили вер​тикально вверх. Когда сила давления верхнего кирпича на нижний будет равна нулю? (Сопротивлением воздуха пренебречь.)
    1) только во время движения вниз 
    2) только во время движения вверх
    3) во время всего полета после броска 
    4) только в момент достижения верхней точки
12. Недеформированную пружину сжали на 10 см. Опре​делите изменение потенциальной энергии пружины, если ее жесткость равна 90 Н/м.

    1) 9 Дж
    2) 4,5 Дж

    3) 1,45 Дж

    4) 0,45 Дж
13. При вертикальном подъеме груза массой 2 кг на вы​соту 1 м постоянной силой была совершена работа 30 Дж. С каким ускорением поднимали груз?
1) 0 м/с2
2) 1м/с2
3) 3 м/с2




   4) 5 м/с2
14. Мальчик, качающийся на качелях, проходит поло​жение равновесия 60 раз в минуту. Какова частота коле​баний?
1)  1 Гц 
2)  2 Гц 
3) 60 Гц
4)  0,5 Гц
15. Наибольшее отклонение тела от положения равно​весия-это: 

 1) период 
 2) частота 

 3) амплитуда
 4) смещение тела
16. Почему магнитная стрелка поворачивается вблизи проводника с током?
1) на нее действует магнитное поле
2) на нее действует сила притяжения 
3) на нее действует электрическое поле
4) на нее действуют магнитные и электрические поля

17. Частота переменного тока повышенной частоты равна 400 Гц. Определите период этого тока.
1) 2,5 с 
3) 25 · 10  -   2 с
2) 25 · 10 - 3с

4) 25 · 10 – 4  с
18. Из каких частиц состоят ядра атомов?
 1) из протонов
 2) из нейтронов 
 3) из протонов и нейтронов
 4) из протонов, нейтронов и электронов
19. Может ли после нескольких самопроизвольных ра​диоактивных превращений получиться ядро изотопа того же химического элемента?
1) не может ни при каких распадах 
2) может, после одного β -распада и двух α -распадов 
3) может, после одного α -распада и двух β -распадов 
4) может, после одного α -распада и одного β -распада
20. С какой силой притягиваются два корабля массами по 10000 т, находящиеся на расстоянии 1 км один от дру​гого?
1) 6,67 Н 
2) 6,67 мН

3) 6,67 МН 
4) 6,67 мкН
